

聞珍視影界世

香港潮州商會在四月間舉行第一屆國際潮團年會，並擔任東道主，獲得成功。會慶，官紳名流一千多人到會，潮籍富豪賀，潮籍富豪空羣而出，顯示了潮商在香港經濟界之重要地位。有位記者略作估計說，如把李嘉誠、廖烈科、林百欣、羅康瑞、鄭翼之、黃子明等潮商身家加起來，足足達一千億港元。「潮州幫」的實力和地位，由此可見一斑。

香港潮汕商人有一百多萬，約佔總人口的五分之一。潮籍人早在一百多年前便開始在香港經商，至本世紀初，方養秋、蔡杰士、陳毅臣諸人發起組織商會，募集基金，於一九一一年成立「旅港潮州八邑商會」。除

了辦繫善堂和促進商務之外，還興辦學校，致力慈善事業（辦辦老院等）。戰後易

名為「潮州商會」。六十年代末期，購得西環德輔道西

地皮，興建會館，一九七一年落成。

由於香港經濟蒸蒸日上，潮商大展宏圖，潮州商會日益興盛。近年，香港潮州商會秉承傳統，繼續開辦文獻，以及參與支持香港各種社會服務外，還加強與海外外人組織的交流，團結鄉親。曾於一九八〇年倡議

登上海人「滬上園林探勝記」、

「上海「老」字號」、「聖樂、

「白相大世界」、「臭豆腐乾好吃來」、「

「海上大世界」、「海上一文曲星

等，着重介紹所攝製事物的歷史沿革、

與張氏一樣，又有趣味盎然的生活場景。如「城隍後代話城隍」，由著名演員秦怡和泰文

程，驚嚇極其逼真而有之。該少女名珍娜，來龍去脈、軼聞趣事，既有趣味，又有戲劇性。

「驅魔」顯示的是兩個天主教神父為

的祖輩是上海最後一位城隍秦裕伯的後代。

程，驚嚇極其逼真而有之。該少女名珍娜，來龍去脈、軼聞趣事，既有趣味，又有戲劇性。

「驅魔」顯示的是兩個天主教神父為

的祖輩是上海最後一位城隍秦裕伯的後代。